

Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
70	09.03.25	Нопчавская И.А.	И.А.

51

52

А - Дубровинка "Повести Ивана Петровича Белкина"

Б - "Руслан и Людмила"

В - "Евгений Онегин"

Г - "Ликовая драма"

18.

53

Дермонтъев

Домонетъев

Жуковский

85.

Гургенев

54

Фразеоги - такой вид творчества, при котором в произведении
используются чисто вымышленные, придуманные, срангаские слова.

Примеры: "Вий" - Н.В. Гоголь, "Визу ди Качильки" - Гоголь Н.В.

35

55

А - "Бедное лягушка" - Корандин

В - "Горе от ума" - Грибоедов

Д -

Г -

25.

Д -

56

А - Б

Б - Г

В - В

Г - Д

Д - А

25.

§ 7

Мне очень нравится произведение Александра Сергеевича Пушкина "Евгений Онегин". Я бы хотела создать на данном материале компьютерную игру. Потому что я считаю у этого произведения интересной и непредсказуемой. Так же мне было бы интересно управлять героями в игре и наблюдать за ними. Возможно, в компьютерной игре, новейшей форме "Евгения Онегина" я бы получила какие-нибудь другие, возможно, более интересные и увлекательные.

65

§ 8

А - Денисов

Б - Чуковский

В - Пастернак

Г -

25.

§ 9

Д.И. Фонвизин "Недоросль" - ВВА

Н.С. Лесков "Левша" - БВА

Л.Н. Толстой "Кавказский пленник" - АВБ

95

§ 10

В сравнении из статьи С.Ю. Бодровой под названием "Сказки К.И. Чуковского в кризисе" очень детально и развернуто описывается сказка Корней Ивановича. Я считаю, описано всё на статье, что Чуковский человек с большой буквой. Он "Подарил" многим детство. Его всеми известны произведения "Маугли", "Ляля Чукотуха" очень популярные и популярные-^ч. Но сравнению из статьи Бодровой нечто сделано вновь, что Корней Иванович очень любил свою работу и деятельность, я полностью согласна с восприятием и мнением Чуковского, представлениями в статье.

75.

§ 11

В произведении Михаила Андреевича Осоргина "Портрет матери" детально и полноценно описывается таинство матери и ее образ на миниатюрном портрете. Героиня

писал очень душевно, передавал чувства автора при воспоминаниях о матери.

Мать автора на мемориальной портрете выглядит, как девочка четырнадцати лет с кудрями краудской шинки, темными голубыми глазами, блондиной ганкой, привлекает в корсет, и с трогательными рожицами в синевой пальникахи. Как в ювеналии, так и в мемориальном образе мать Михаила Андреевича прекрасна. Портрет на синих фоновых подложках созданы художником мемориалью, добавлен детали о матери, умелих и добрейших. Осирис беспечает, что рожденная мама ее к шинкации, хорошо владела спринклерами, кемодуками, антибиотиками, а также новыми духами. Она хорошо спровоцировала с драматичными образами, распахнутых фигурах и лицах отчимой матери. Со временем, беспечает автор, под материнским взглядом образовались первые морщинки, а также ее лицо со старостью стала прощупливаться. Внешне мать кажется не отмыться от той четырнадцатилетней девочки, изображенной на портрете, только стала чуть старее и взрослее. Михаил Андреевич Осирис очень гордится тем, что пишется сию же годиной голубоглазой девочкой. Рассказ Осириса завершается описанием сущего портрета автора для того, чтобы подчеркнуть, что он не сравнивается с внешностью своей матери, но в то же время, чтобы показать то, что некому поделить портрет матери в геновой куртке.

Мне понравился рассказ Михаила Андреевича "Портрет матери", потому что он очень душевный и увлекательный, описывающий все грани матери, рожденной и умевшей многодетной матери, а также дает понять, что мама - очень смешная и веселая девушка.

35.

$$35 + 85 = 100.$$